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              гр.Русе,бул.”Скобелев” №7,п.к.443, тел.централа 082/821 706, факс 082/821 708, e_mail:rugruse@iag.bg

ПРОТОКОЛ 

от заседание на комисията, назначена със Заповед № 28 от 10.03.2025 г. на Директора на РДГ - Русе 
На 02.05.2025 г., в сградата на Регионална дирекция по горите (РДГ) – гр. Русе, находяща се на адрес: гр. Русе, бул. „Генерал Скобелев” № 7, се проведе заседание на комисия, назначена със Заповед № 28 от 10.03.2025 г. на Директора на РДГ – Русе. Комисията се събра във връзка с проведените от РДГ – Русе пазарни консултации за периода от 22.04.2025 г. до 30.04.2025 г. с цел събиране на оферти за определяне на прогнозна стойност за подготовка за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на информационно и телекомуникационно оборудване и средства за наблюдение и борба с незаконните посегателства над горите и дивечовите ресурси“. 
Заседанието се проведе от комисия в състав:

1. инж. Виктор Михайлов – зам.-директор на РДГ – гр. Русе и

2. Диана Пенчева – главен счетоводител в РДГ – гр. Русе.,

3. Костадин Костадинов – старши юрисконсулт в РДГ – гр. Русе.

Комисията констатира, че в хода на пазарните консултации са получени 12 броя оферти, подробно описани в Приложение № 1 – Оферти от пазарни консултации, което е неразделна част от настоящият протокол.

За всяка една вещ, включена в пазарната консултация има получени поне 3 /три/ броя оферти съгласно изискването на Държавен фонд „Земеделие“ за получаване на безвъзмездна финансова помощ по мярка II.Г.13 Намаляване загубата на биологично разнообразие, опазване на горските местообитания и намаляване на незаконните дейности в горските територии от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023 г. – 2027 г.

Настоящият протокол се състави в един оригинален екземпляр на 02.05.2025 г., като неразделна чат от него е и Приложение № 1 – Оферти от пазарни консултации.
Приложения : 
1. Приложение № 1 – Оферти от пазарни консултации
1. Инж. Виктор Михайлов  /п/
2. Диана Пенчева: /п/
3. Костадин Костадинов: /п/
Всички заличавания са направени на основание чл. 37 от ЗОП. 

